Ha Bxop anroputma nogaé€rcs HaTypajibHOe YUCiIO N. AJITOPpUTM CTPOUT 110 HEMY
HOBOe yuciio R ciexgyronum odpaszom.

Ctpourtcst ABoMYHas 3anuck yucia N.

K 9roli 3amucu JONMHUCBIBAIOTCA ClpaBa €M [Ba pa3psaa MO CIEAYIOLIEMY
npaBuily: ecid N Heu€THOe, B KOHELl 4Muciia (CIpaBa) JOIKCHIBACTCS CHayalla
HOJIb, a 3aTeM eauHuna. B npotuBHoM ciydae, eciu N u€THoe, crpaBa
JOTIMCHIBAETCA CHavasia €UHHIA, a 3aTEM HOJIb.

Hanpumep, nBonunas 3anuce 1001 uncna 9 6yaer npeoOpazosana B 100101, a
neounuHas 3anuck 1100 gucna 12 Oyzaer npeodpaszosana B 110010.

[Tonyyennas TakuM 00pa3oM 3anuch (B HEW Ha /IBa pa3psa OoblIe, 4YeM B 3alUCU
ucxoaHoro yucia N) aBiseTcs IBOMYHOU 3anuchio ynucia R — pesynbrara padoTsl
JAaHHOTO aJIroOpUTMa.

Ykaxutre MakcuMalibHO€ 4HCIO R, kKoTOpoe MeHblIie 96 U MOXKET SBISATHCS
pe3yabTaToM padoThl JAaHHOrO alropurma. B oTBeTe 3TO 4YMCIO 3aMUIINTE B
NECATUYHON CUCTEME CUUCIICHUS.

Otser: B

k=0
while k<=1000:
N=bin (k)
N=N[2:]
if k%2==0:
N=N+"10"
else:
N=N+"01"
i=0
R=0
j=len (N) -1
while j3>0:
R+=int (N[Jj])* (2**1)
i+=1
J-=1
if R<96:
print (R)
k+=1



